

# 新一年想多做義工幫流浪動物

不少網民盛讚《刀下留人》中，陳山聰、姚子羚、邵美琪及黃德斌的演技不俗。



入行13年的姚子羚去年大豐收連獲兩個女配角獎，一路的堅持努力為她帶來美好成果，她坦言最高興能與好姊妹胡定欣一同獲獎。默默耕耘的子羚表示演戲這一行，成果不是會即刻來臨，相信每個演員都在等候一個機會去發光發熱。同時，子羚希望大家身體健康康康，好姊妹們都工作順利，像胡杏兒一樣找到另一半和組織家庭。

採訪、攝影：吳文釗  
服裝：Caxx Carash  
化妝：Sammy Lam@Gardenia

## 姚子羚望找到另一半 組織家庭



姚子羚去年大豐收連獲兩個女配角獎，她相信每個演員都在等候一個機會去發光發熱。

過去一年姚子羚連獲兩個女配角獎，她日前接受本報訪問時表示成績不錯，最開心能與好姊妹胡定欣一齊獲獎，見證她們的努力，對她們來說很有意義。新一年子羚希望拍到更多不同類型角色給觀眾欣賞，愛情雖然隨緣，但也希望愛情、事業兩得意。同時，子羚希望大家身體健康康康，好姊妹們都工作順利，像胡杏兒一樣找到另一半和組織家庭。此外，新一年子羚想多抽時間做義工幫流浪動物，覺得藝人也是media可以幫助到別人，應要好好運用這個身份去幫助別人和動物。

### 為洪永城失言解畫

女配角顧名思義是襯托劇中的主角，並不是最吸睛的一個，但又為劇集帶來不可缺少的平衡。子羚演戲多年累積不少經驗，人氣雖不及花旦小生們，但演出機會卻愈來愈多，像剛播完的《實習天使》和本周大結局的《刀下留人》都見子羚的出現，在兩部截然不同的劇種中，她同樣演出賣力。在《實》中飾演護士長的子羚表示，劇集有別傳統的律師、醫生等專業人士劇集，在真實故事中展示學護的成長。她說：「拍攝時大部分時間有真正的護士監場，教我們用正確手法和用語，最辛苦反而是班學護演員，我做護士長最難記是專業術語。」

早前劇集主角洪永城因失言惹怒醫護界，子羚替對方解畫道：「監製只是想focus在護士上，證明醫生與護士同樣重要，護士的知識更不會比醫生少。」子羚相信洪永城的出發點是醫生和護士同樣叻，對於護士的工作和犧牲，外人未必能完全了解。至於對洪



新一年，子羚想多抽時間做義工幫流浪動物。

換作是我也不知怎辦。」子羚希望公司會繼續拍攝不同類型的劇集，像《刀》劇就很有禪意，相信每個人看完都有不同的領悟。

近年無綫當家花旦接二連三相繼求去，正好讓其他小花爭取機會上位。問到子羚現在是否上位良機，她說：「相信每個演員都在等一個機會，就算以前的年代也是一樣，我就看好胡定欣，其實大家都各有特質，最難得是大家互相扶持，不會有惡性競爭。」

當家小生方面，子羚也看好洪永城可在男新人中脫穎而出，因他有獨特氣質，笑容擁有單眼皮的面孔在市場上很少有。至於子羚本身又有沒想過離巢向外闖，她說：「我剛續約而且公司給很多機會，如果給我機會都嘗試一下，抱往去學習的心態，吸收別人的優點也是增值的一種方法。」

多年來子羚也是低調處理自己的感情事，她坦言仍未時候去想自己的人生大事，她說：「不想感情框住自己，雖然我都過30歲，但不會話夠鐘就要去做一件事。」現有男友的子羚表示仍在了解中，將來如何沒人能夠下保證。至於將來結婚是否退出幕前，專心照顧家庭時，子羚說：「我想每個階段都有不同模式，將來我希望可以同時兼顧家庭和事業。楊千嬅就是最好的例子，有事業又有好老公和兒子，希望有一日我都可以像她一樣。」

### 每個演員都等機會

反觀《刀下留人》中窺視生死的題材，子羚坦言拍完劇集後也要學會原諒和放下，她說：「我記得有個人故事，男殺人犯殺了一個女人的老公被判死刑，女人竟然會去照顧殺人犯的孩子，這種胸襟很難想象得到，

## 邵仲衡鼓勵細佬追徐子珊

香港文匯報訊（記者 吳文釗）黃秋生、邵仲衡、邵音音、羅霖與兒子Jonathan等前晚出席西片《新福爾摩斯》特別場，邵仲衡高興有份演出的電影《紀念日》票房突破千萬，提到他同母異父的弟弟被指追

求徐子珊，邵仲衡笑道：「我都服了他，他有說過徐小姐，但他不知對方是香港小姐。」邵仲衡有鼓勵弟弟追子珊，因為對方人靚又好學，只是不知弟弟有何想法，他笑道：「很多人封她做『不死子珊』，見她拍劇經常飛來飛去，幾得意。」

### 秋生有興趣做音樂

日前在頒獎禮上大展歌喉的秋生透露今年有興趣做音樂，但要視乎時間而定。笑問他是否要角逐音樂獎項，秋生笑道：「不好了，都幾廿歲人，不過都是時候出唱片，主要是廣東歌，也有國語，香港是兩文三語的地方。」問他沒跟張敬軒慶視首獲男歌手金獎，秋生笑言不用，因軒仔會陸續有來，愈來愈旺。

帶細仔同行的羅霖，表示剛送大仔回美國讀書，她稍後就要到上海工作和傾生意，之後要為3月演出的舞台劇做採排。她坦言單親家庭有經濟壓力，會嘗試多方面工作和投資來開源，笑問兒子有沒投訴她常不在家，羅霖說：「他們明白事理，細仔像管家一樣每天問我行蹤，小朋友要有安全感。」對於羅霖與前夫劉坤銘就兒子學費各持己見，她稱今天會到律師樓處理，也想拿回她的私人物件。有指前夫要求提供相關單據，羅霖說：「我只生了3個仔，女裝衫鞋一定是我的。」她直言事件已困擾她多年，只想盡快解決後安樂生活。



邵仲衡鼓勵弟弟追子珊，並讚女方人靚又好學。

## 何超蓮到後台向Twins集郵

香港文匯報訊 一連五場的《Twins LOL Live in HK 演唱會》前晚來到第三場，全場爆滿，現場氣氛持續熱烈。是次演唱會嘉賓人

選一直成為討論焦點，前日就請來兩隊新晉女子組合 Super Girls 及 As One 上台演出。嘉賓未出場，Twins 首先大賣關子，話今晚



何超蓮到後台跟蔡卓妍及鍾欣潼合影。

嘉賓人選有點特別，二人笑謂：「出道前，公司話要將我們組成女子組合，當時真係晴天霹靂，我們仲諗點解未出道就要結束！」全場頓時佈滿歡呼聲，歌迷反應高漲，二人同時着場內觀眾大力鼓掌，送給兩隊組合作為鼓勵，Twins 說：「希望大家會好似錫我們咁支持她們！」其後 Super Girls 及 As One 於台上表演Twins的經典作品《士多啤梨蘋果橙》。

前晚座上客還有小鳳姐(徐小鳳)、古巨基、薛凱琪、鍾舒漫、舒淇、周國賢、黃敏奕、張智霖、袁詠儀、藍奕

那及何超蓮等，星光熠熠。其中一段環節，Twins 分別身穿橙色、粉色晚禮服現身，寬闊的裙擺舞台感超強，二人向嘉賓席打招呼時，忍不住笑指設計靈感源自小鳳姐經典服飾，哄得小鳳姐哈哈大笑。傳被「城中笏盤」狂追的何超蓮帶一班女友人到紅館欣賞Twins演唱會，看騷期間，超蓮表現興奮和女友們齊玩自拍照，之後再帶朋友到後台跟蔡卓妍及鍾欣潼合影合照，雖然鍾欣潼曾跟超蓮的舊愛吳克羣傳過緋聞，但兩人全無芥蒂表現友好。

## 陳詩欣生日被Fans感動到喊

香港文匯報訊（記者 植植）歌手陳詩欣12月29日生日，日前和半百名Fans一起唱K慶祝生日，一眾Fans們大唱Eunice歌曲《蠢》、《感情戲》，大玩「開口中」遊戲，現場所見，Eunice大部分Fans以男性居多，不愧是被網民譽為新一代女神。

在生日會上，Eunice被Fans的熱情感動到落淚，Eunice說：「我真係估唔到有咁多Fans同我慶祝生日，入行短短半年，好多謝經理人公司及唱片公司一直支持鼓勵，令我實現到一直想做歌手的夢想，我會繼續努力唱好歌來報答公司同埋Fans。」問到被Fans感動到流淚，Eunice說：「好多謝他們識唱我的歌，同埋有幾個Fans在我前幾年做Model果陣時一直跟我，好多回憶即時浮現，而我最估唔



陳詩欣生日會，不少Fans到場支持。